

ОТ ШЕКСПИРА ДО УИЛЬЯМСА

Традиционным праздником искусства стал Международный день театра. Все шире и разнообразнее становятся связи советского театра с прогрессивными театрами и драматургами всего мира.

Много лет на сцене Новокузнецкого драматического театра живут спектакли по пьесе современного американского драматурга Г. Уильямса «Трамвай «желание» и польского драматурга Т. Кожушника «Любит — не любит», спектакль по пьесе англичанина Б. Шоу «Пигмалион» и комедия великого английского драматурга В. Шекспира «Укрощение строптивой».

Международный день театра — день особенный. Обычно в свой праздник виновники торжества отдыхают, артисты — работают. Но их труд — это тоже праздник, потому что для артистов самая большая радость — встреча со зрителем.

В эти дни коллектив театра работает над новыми спектаклями. Это и сказка по пьесе Е. Шварца «Царь Водокрут», и спектакль-притча по пьесе главного режиссера нашего театра В. Виноградова «Верните сказку», премьеры которых состоятся в дни школьных каникул.

Пьеса В. Виноградова о выпускнике школы, которому необходимо выбрать жизненный путь. В этом спектакле заняты артисты С. Сафонов, В. Александров, Г. Долгина, В. Тарасов, Г. Паумова и другие.

Многих философов, поэтов и драматургов в течение четырех столетий волнует легенда о Дон Жуане. В нашем театре идут напряженные репетиции спектакля по пьесе Л. Украинки «Каменный восторг», постановку которого осуществляет режиссер Г. Андреев. В новой работе

театра зрители встретятся с заслуженной артисткой РСФСР Л. Брытковой, Е. Михайловым, Г. Куданом, Н. Протопоновой и В. Стульевым.

Каждый сезон в наш коллектив приходит молодежь, которая с первых дней активно участвует в творческой и общественной жизни театра. В этом году одним из удачных стал дебют молодой актрисы Татьяны Калишиной в спектакле «Трень-брень». Работа актрисы выдвинута на смотр-конкурс «Цуэбасс театральный». Одной из последних удач актрисы стала роль венгерской школьницы из спектакля «Жужа из Будапешта».

Но театр — это не только актеры, и поэтому сегодня свой праздник отмечают и рабочие сцены — реквизиторы, бутафоры. Много лет отдали театру бутафор Н. И. Муровенкина, портниха М. Г. Меденкова, реквизитор А. В. Власова...

27 марта в который раз звенит в театре звонок, зрители, как всегда, займут свои места, неслышно раздвинется занавес, и начнется праздник, который не закончится в этот день... Праздник, имя которому — театр.

С. БОНДАРЕВСКАЯ,
заведующая литературной частью городского драматического театра имени С. Орджоникидзе.

На снимках: через неделю общественность города будет отмечать 30-летний юбилей творческой деятельности ведущего артиста Новокузнецкого театра Е. Михайлова; мастер дамского пошива М. Г. Меденкова работает в Новокузнецком театре не один десяток лет; новая роль Т. Калишиной — озорная школьница Жужа. Фото А. Санарова.



25 МАР 1978

НОВОКУЗНЕЦКИЙ РАЙОН
Г. НОВОКУЗНЕЦК